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МАКАРЕНКО ТАМАРА ПЕТРІВНА 

 

Народилася 4 лютого 1964 р. в мальовничому селі Монастирищі 

Ічнянського району на Чернігівщині в сім’ї колгоспників. Батьки – 

прості сільські люди, Петро Трофимович – ветеран Великої 

Вітчизняної війни, Валентина Іванівна – медичний працівник. З 1971 

по 1981 рік навчалася в Монастирищенській середній школі, яку 

закінчила з відзнакою. Свою трудову біографію розпочала із посади 

старшої піонерської вожатої в рідній школі. 

У 1982-1987 рр. Тамара Петрівна навчалася на історичному 

факультеті Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка зі 

спеціальності: “Історія КПРС”. Зарекомендувала себе як активний 

учасник студентських будівничих загонів, спортсменка, студентський 

профспілковий діяч. За успіхи в навчанні, активну громадську й 

наукову діяльність неодноразово нагороджувалася грамотами 

університету, факультету. 

З 1987 р. Макаренко Т. П. працює в Бердянському державному 

педагогічному університеті. Пройшла трудовий шлях від асистента до 

доцента кафедри. Закінчила аспірантуру при БДПУ. У грудні 2008 р. в 

спеціалізованій вченій раді Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля успішно захистила кандидатську 

дисертацію “Політика Української Центральної Ради щодо 

національних меншин (березень 1917 – квітень 1918 рр.)” (науковий 

керівник – проф. Лиман І. І.) та отримала диплом кандидата 

історичних наук зі спеціальності: 07.00.01 – історія України. В січні 

2014 року ювілярці  присвоєне вчене звання доцента кафедри історії 

України (диплом 12 Дц № 037170 від 17.01.2014). У 2016 році Тамара 

Петрівна здобула другу вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» 

(диплом В16 № 084742), закінчивши Бердянський державний 

педагогічний університет, та отримала кваліфікацію «бакалавр 

права». 

Макаренко Т. П. – автор понад 50 наукових і науково-

методичних праць. Сфера її наукових інтересів – історія Української 

революції 1917-1921 рр.; національна політика Української 

Центральної Ради; національні меншини в Українській революції 
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1917-1921 рр. Тамара Петрівна є членом редакційної колегії 

міжнародного збірника наукових праць «Освіта і суспільство» 

(Бердянський державний педагогічний університет, Україна; Вища 

технічна школа в Катовіце, Польща). 

Активно публікується в закордонних та українських фахових 

виданнях, керує науково-дослідною роботою студентів. Брала очну та 

заочну участь у багатьох наукових конференціях в Україні та Польщі 

Тамара Петрівна бере активну участь у житті університету, 

факультету. У 2001-2003 рр. та 2010-2013 рр. обіймала посаду 

заступника декана соціально-гуманітарного факультету з навчальної 

роботи, члена вченої ради факультету. З 2015 року – декан соціально-

гуманітарного факультету. З 2016 року – декан гуманітарно-

економічного факультету.  

За успіхи в навчально-методичній та науковій роботі, активну 

громадянську позицію та громадську роботу Макаренко Т. П. 

нагороджена грамотами ректора БДПУ, виконкому міської ради 

м. Бердянська, Управління освіти і науки Запорізької 

облдержадміністрації, Почесною Грамотою Міністерства освіти і 

науки України (2012), нагрудним знаком «Відмінник освіти» (2015), 

медаллю «За вагомий внесок у розвиток міста» (2016), Почесною 

грамотою обласної профспілки (2017), Грамотою Верховної Ради 

України (2019). 
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ВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ! 
 

Шановна Тамаро Петрівно! 
 

У день Вашого ювілею прийміть щирі сердечні вітання та 
побажання міцного здоров’я, миру, щастя, добра і благополуччя! 

Свій день народження Ви зустрічаєте у розквіті творчих сил, 
нових планів і задумів. Ваша трудова діяльність присвячена 
вихованню студентської молоді, викладацькій та науковій роботі. 
Своїм умінням працювати з людьми, аналізувати і оцінювати їхню 
роботу Ви заслужили великий авторитет і глибоку довіру викладачів і 
студентів. 

Освіченість, компетентність і величезна працездатність є 
складовими Вашого успіху та авторитету. Мудрість, доброту, 
справедливість, почуття гумору та щирість Вашої душі знає кожен, хто 
хоч раз мав нагоду разом працювати чи спілкуватися. 

У це ювілейне свято хочеться побажати Вам зберегти молодість, 
красу і цікавість до життя на довгі роки! Нехай Ваше життя буде 
наповнене любов'ю та радістю, відчуттям гармонії та задоволення. 
Нехай підґрунтям щасливого життя і плідної роботи буде міцне 
здоров’я. Нехай подальша життєва дорога завжди веде Вас до 
омріяних вершин, будь-які повороти долі завжди відкривають лише 
нові обрії майбутніх перспектив, а доля дарує повні щастям многії 
літа! 

Бажаємо Вам благополуччя, вірних друзів, підтримки колег, 
успіхів у професійній діяльності та втілення всіх задумів під мирним 
українським небом! 

З Ювілеєм! 
З повагою,  

колектив факультету дошкільної, 
спеціальної та соціальної освіти 
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Шановна Тамаро Петрівно! 

 

Вітаємо Вас з ювілеєм! 

60 років – це вік мудрості, досвіду та краси. Це чудовий вік, коли 

за плечима є величезний життєвий досвід, а попереду – ще багато 

років щастя, любові та успіхів. 

Бажаємо Вам міцного здоров'я, бадьорості духу, невичерпної 

енергії, оптимізму, радості та благополуччя. Нехай Ваші мрії 

збуваються, а близькі завжди будуть поруч. 

Нехай кожен день Вашого життя буде наповнений теплом, 

любов'ю та радістю! 

Бажаємо Вам залишатися такою ж чарівною, доброю, чуйною та 

мудрою. 

З повагою, 

колектив факультету фізико-математичної, 

комп'ютерної та технологічної освіти 
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Шановна Тамаро Петрівно! 
 

Вітаємо з ювілейним днем народження! 
Знаємо вас як компетентну викладачку, професіонала, мудрого 

управлінця, непересічну особистість, яка завжди вирізняється 
надзвичайно сумлінним ставленням до справи, почуттям власної 
гідності, прагненням зрозуміти, допомогти іншим досягти успіху. Без 
вашого оптимізму, вимогливості, невгамовної вдачі, помножених на 
впертий рух уперед, гуманітарно-економічний факультет і університет 
загалом втратили б у динаміці та перспективах. Плодами сумлінної 
праці стали долі не тільки сотень ваших випускників, які отримали 
омріяну професію, слушні життєві поради, а й вдячність колег кафедр 
факультету, що відчувають щоденно вашу допомогу й поштовх до 
наукового та фахового зростання. 

Тамаро Петрівно, нехай не тільки в день ювілею, але й завжди 
звучать найприємніші та найщиріші слова на вашу адресу. Хай доля 
дарує тільки щасливі миті життя та втілює все задумане вами; 
сторицею повертаються любов, добро, знання, якими Ви щедро 
засіваєте свою професійну ниву. Доброго Вам здоров’я і довгого 
щасливого віку під Божим і людським благословенням. 

 
З повагою, 

колектив факультету психолого-педагогічної освіти 
та мистецтв 
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Шановна Тамаро Петрівно, 

прийміть від нас щирі вітання 

з ювілейним Днем народження! 

 

Ось і настав Ваш ювілей. Здавалося б, Ви вже все знаєте і Вас ні 

чим не здивуєш. Але насправді це не так, бо насправді Вам в душі, як і 

завжди – 18! Ви надзвичайно сучасна, ділова, розумна, життєрадісна 

та сильна жінка. Що Вам побажати? Звичайно ж, здоров’я – це кращий 

з подарунків! Звичайно ж, щастя – це найкрасивіший подарунок! 

Також бажаємо чудовій іменинниці пишатися своїми успіхами і 

досягненнями! Нехай невичерпний оптимізм, і душевна теплота 

надихають Ваших друзів, колег і рідних ще дуже багато років. 

Хочемо, щоб з Вашого обличчя ніколи не сходила посмішка і 

щоб радісно світилися Ваші очі! Нехай буде сонечком зігрітий Ваш 

вогник в душі зі світла. Нехай оточують тільки ті, Хто надає Вам в 

житті сили. Ви завжди скрізь на висоті! Завжди улюблені та прекрасні! 

 

Колектив рідної кафедри правознавства 
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Шановна Тамаро Петрівно! 

 

З найщирішими побажаннями від колективу кафедри історії та 

філософії вітаємо вас із чудовим і особливим днем – Днем 

Народження!  

Для кожного з нас Ви завжди були джерелом натхнення, 

надійним плечем та справжнім лідером, який мотивує нас до 

зростання та розвитку. Ви вміло створили атмосферу тепла та дружби 

на нашому факультеті, де кожен викладач та здобувач пишається тим, 

що він є частиною спільноти ГЕФ. 

Нехай кожен момент життя приносить вам тільки задоволення, 

а кожен новий рік буде наповнений захопленням, незабутніми 

моментами та любов'ю близьких. 

Від щирого серця бажаємо Вам, Тамаро Петрівно, міцного 

здоров'я, невичерпної енергії, нових звершень, успіхів у всіх Ваших 

починаннях, родинного затишку, добробуту та щастя! 

Нехай кожен день Вашого життя буде сповнений радості, 

любові, тепла та поваги! 

З повагою і любов'ю, 

колектив кафедри історії та філософії 
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Шановна Тамаро Петрівно! 
 

Щиро вітаємо Вас з ювілейним Днем народження! 
 

Вітаємо сьогодні, любимо завжди. Бажаємо бути щасливою, 
радіти життю, дивуватися, насолоджуватися кожною хвилиною, 
мріяти, завжди мати вірних, надійних друзів. Нехай буде безліч 
приводів для радості. Хай не буде перешкод на хвилі щастя в житті, 
нехай не турбує душу ніяка дрібниця, нехай радує серце всяка подія.  

Нехай у вашому серці завжди панують спокій, затишок та 
гармонія. Бажаємо, щоб Вас оточували тільки добрі, чуйні та щедрі на 
душевне тепло люди. Нехай у Вашому житті буде якомога більше 
радості і світла, здоров’я, любові, життєвої сили та енергії, всіх благ та 
удачі!!! 

 
З повагою,  

колектив кафедри економіки, підприємництва та фінансів 
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Шановна Тамаро Петрівно! 
 

Летять сьогодні наші привітання 
З усіх кінців країни (навіть з зарубіжжя) 

Чарівній, добрій, позитивній жінці – 
Макаренко Тамарі, завжди юній квітці! 

 

В житті Ви не були в тіні ніколи: 
З відзнакою закінчивши середню школу, 

Поринули одразу ж в будні трудові – 
В «майбутнє краще» школярів вели. 

 

Під час навчання в Київському виші 
Було життя студентське сповнене подій: 
Заняття спортом, буд.загони молодіжні, 

Профспілки активістка в тій порі. 
 

Усі таланти проявились далі 
У закладі, що в серці Вашому на все життя, 

Ви стали спільником БДПУ-команди, 
Частинкою його серцебиття. 

 

Ваш науковий шлях почався з асистента, 
Сумлінність трударя дала свої плоди – 

Сьогодні Ви керманич факультету, 
Джерело дисципліни й злагоди. 

 

Для всіх студентів Ви – хрещена мати, 
Цьому підтвердження – їх визнання! 

Для нас колег – взірець наснаги 
І мотиватора робочого буття. 

 

У ювілей дозвольте побажати 
Вам сил, натхнення, радощів щодня. 

Проєктів грандіозних і цікавих, 
І поряд щоб була уся рідня. 

 

Додому щоб приїхати скоріше, 
По вуличкам Бердянська рідного пройтись, 

Відсвяткувати з колективом разом 
Ваш ювілей у кабінеті, як колись!!! 

 
З повагою і любов’ю, 

колектив кафедри менеджменту та адміністрування  
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Колектив кафедри теорії та методики навчання  
мистецьких дисциплін вітає  

декана гуманітарно-економічного факультету 
Бердянського державного педагогічного університету, 

кандидатку історичних наук, доцентку  
Макаренко Тамару Петрівну  

з ювілейним днем народженням! 
 
Вітаючи Вас з цією знаменною датою, висловлюємо щиру 

вдячність за невтомну самовіддану працю в галузі освіти і науки та 
виховання й постійну підтримку студентської молоді! Ваші знання й 
досвід стають у нагоді здобувачам вищої освіти – майбутнім 
фахівцям, адже Ви вчите їх загартовувати волю та вдосконалювати 
розум, наповнюєте жагою до навчання. 

Бажаємо, щоб основою Вашого щасливого життя та плідної 
професійної діяльності були міцне здоров'я, серце, сповнене любові 
та добра, натхненна думка й гарний настрій. Нехай тепло та затишок 
родинної оселі надійно захищає від життєвих негараздів, а в 
майбутньому чекає ще багато наповнених корисними справами і 
земними радощами років. 

Зичимо плідної діяльності на ниві підготовки нової української 
освіченої та високопрофесійної молоді. Хай доля збагачує Вас 
життєвою мудрістю, енергією, натхненням і радістю сьогодення. 

 
З глибокою шаною та повагою, 

колектив кафедри теорії та методики навчання 
мистецьких дисциплін 
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Шановна Тамаро Петрівно! 
 

Колектив кафедри педагогіки щиро і сердечно вітає Вас із 
прекрасною і хвилюючою датою. 

Ваш ювілейний День народження – це час великого життєвого 
досвіду та жіночої мудрості, впевненості у своїх діях та вчинках, 
заслуженої поваги та визнання серед колег. 

Бажаємо, щоб кожен рік життя ставав Вашим справжнім 
багатством. Щоб сяяли в ньому діамантовим блиском здоровʼя, 
щастя, любов рідних та близьких людей, гармонія, щирість, 
взаєморозуміння. Нехай вдача та успіх завжди крокують поряд із 
вами! 

Нехай невичерпна енергія, оптимізм та натхнення і надалі 
будуть Вашими постійними супутниками в житті, а доля подарує 
многая літа у мирі та добробуті! 

Нехай множаться і збуваються Ваші найзаповітніші мрії та 
бажання, оточують близькі за духом люди, все у житті буде легким і 
приємним, а кожен день буде значущим, яскравим й результативним! 
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Вельмишановна Тамаро Петрівно! 

 

Вітаємо Вас з ювілейним Днем Народження і даруємо теплі 

слова побажань, наповнені глибокою повагою і любов’ю! 

Багато років ми йдемо з Вами пліч-о-пліч професійними 

шляхами. Ви — чарівна жінка, в чиїх ніжних, але міцних руках 

надійно тримається кермо влади гуманітарно-економічного 

факультету як невід’ємної частини нашої університетської родини. 

Ви — мудра керівниця, яка поєднує в собі тонку жіночу чарівність і 

твердість рішучого характеру. Ваш підхід до роботи робить наші 

старання легкими і продуктивними, а оптимізм надихає на нові 

професійні звершення. Ви – авторитет для досвідчених 

співробітників, приклад для молодих працівників та здобувачів 

вищої освіти. Ми завжди відчуваємо Вашу щирість і чуйність. 

Тамаро Петрівно, бажаємо, щоб кожен день дарував вам 

нескінченне натхнення і прекрасний настрій! Нехай ваше життя 

наповнюється незабутніми враженнями, радісними подіями і 

чарівними миттєвостями, а ідеї, задуми і прагнення успішно 

втілюються в життя та додають душевних сил і завзяття! Хай добра 

багатогранність Вашого серця повертається сторицею любові від 

рідних, друзів, близьких!  

 

З повагою і 

любов’ю, колектив 

кафедри психології 
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Шановна Тамаро Петрівно, 

прийміть сердечні вітання з Ювілеєм! 
 

Від щирого серця бажаємо Вам міцного 

здоров’я та благополуччя, творчих і професійних 

злетів, підкорення крутих вершин, невтомності та 

нових здобутків у повсякденній відповідальній 

діяльності. Нехай Ваш внесок у підготовку 

професійних фахівців завжди високо оцінюється, а 

вдячність тих, кого Ви навчили, буде безмежною! 

Нехай у всіх Ваших починаннях Вас 

супроводжують розуміння і підтримка з боку колег 

та однодумців. Бажаємо, щоб Ваша професійна 

діяльність була сповнена не лише задоволенням, але 

й натхненням і творчими перемогами! Нехай кожен 

день приносить Вам радість, дарує приводи для 

посмішок і щастя та надихає на нові досягнення. 

Бажаємо Вам і Вашій родині миру, добра і 

злагоди на багато років вперед! 

З повагою 

колектив кафедри соціальної роботи 

та інклюзивної освіти 
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Дорога Тамаро Петрівно, 
щиро вітаю Вас з днем ювілею! 

 
Щиро захоплююсь людяністю, професійністю, талантом 

керівника та найкращими людськими якостями. Радію можливості 
працювати поруч, дякую за підтримку, пораду і просто щирі розмови 
на зупинці. Люблю, ціную, вдячна за все: за розуміння світу моїх 
дітей, їх підтримку, допомогу у формуванні їх світогляду, за 
можливість обійнятися при зустрічі і красномовно зітхнути. Здоров’я 
вам, дорога Тамаро Петрівно, наснаги, бажання і сил бути людиною, 
як завжди. 

З повагою, Олена Старинська 

Шановна Тамаро Петрівно! 
З нагоди Вашого дня народження 

дозвольте висловити Вам мої найщиріші 
та найтепліші побажання. Ваша 
професійність, невтомна праця, а також 
підтримка, мудрі поради та цінні 
настанови є джерелом натхнення і 
світлом для кожного, хто має щастя бути 
поряд з Вами. Ви не тільки 
висококваліфікований фахівець, але й 
справжній майстер педагогічної справи, 
який став взірцем для всієї академічної 
спільноти. 

Від усього серця бажаю Вам 
міцного здоров'я, безмежного щастя, невичерпної енергії на многії 
літа. Нехай кожен день дарує Вам радість та задоволення, а Ваше 
серце завжди зберігає міцність духу, оптимізм та віру в краще 
майбутнє. Насолоджуйтеся кожним моментом життя та нехай Ваша 
робота завжди буде натхненною та плідною. 

 
З повагою і глибокою вдячністю, Євгенія Линдіна  
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